5. O Mvuknvaikog Koopog

Ovopocio 06 T0 GNUAVTIKOTEPO KEVTPO 2 MuKnveg

|

B

Xpovog: votepn emoyn| Tov yaAkod =2 1600-1100 w. X.

Y a. Hepiodog Paciiikdv tapwv: 1600-1450 1 X (ot akpdmoin tomv Muknvav).
Y B. Avakropixij pdon: 1400-1200 . X.

Avaxktopo.

L yricpévo oTny KopueT 0xVPOUEVOY 0KPOTOAEDV

L 1o S101KNTIKG KEVTIPA TV S10QPOPOV ETKPATELDV.

Emppon| amd pvowr Kpi oe =2 teyvoloyia, téxvn, ypaon.

Mvnpetoxi) apyLTeKTOVIKI: KVKA®TEW TElYN — BoAmTol ThPOL.

Avantoén  vavtiMog ko gumopiov 2> g€amiwon ot Meodyelo,
0oAlaocokpdTopes, IOPLOT ATOTKIOV KOl EUITOPIKMOV GTAOUDV.

O moMTiopdg NG MUKNVOIKNG KOWNG: OLVEKTIKG oToyeion HeETaEy TOV
EMMNVIKOV  QUA®V KOTA TN LOKNVOIKY ETOYY|: YAdooa, Opnokeia, KOvwviky
opyYavaoH.

Avomnpn Kowovikn epapyio: avaé — iepateio & aviikoi — onfjuor — dovlot.

I'poppikn I'pagl B 2 amoxpurtoypaprdnke to 1952:

% elMnvikh yddooo
L ovdhafikn ypaen = kdOe copBoro amodidel pio cuihafn
G pédhov e€éhén g Ipappicig Tpagphig A g Kprng

L gEagpdvion e Ypagng 0TS HETG TNV TTOGN TOV avaktopwv to 1200 . X..

Eo@vikn kapyn g poknvaikng ovvaung to 1200 . X..

L kataoTpoen ovoKTOpmYV, 0KPOTOAE®V KOl OTKIGHAV.

S Moévo vobécelg, yio Tovg AOYoug TG KATOOTPOPHG.



